



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Нягани, подозреваемого в заведомо ложном доносе



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Нягани Юсупа Каирбекова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления).

Следствием установлено, что 13 апреля 2011, злоумышленник обратился в ОВД г.Нягани с просьбой о привлечении к уголовной ответственности неизвестных ему лиц, которые, якобы, находясь в помещении ТЦ «Сказка» лишили его свободы, связав руки. Обвиняемый был



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

предупрежден надлежащим образом об уголовной ответственности. В ходе проведенной проверки, факт незаконного лишения свободы не нашёл своего подтверждения.

По версии следствия основным доказательством, подтверждающим вину Каирбекова в совершении данного преступления, послужит запись с камеры видеонаблюдения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и дальнейшего направления в суд для рассмотрения по существу.

27 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/745397>